
12. kv tna 2022   •   íslo 17   •   Ro ník XXXI                                 Týdeník m sta Kop ivnice a jeho okolí        www.koprivnice.cz                          Cena 7 K

Stavba nového parkovišt
na ulici Z. Buriana se z ejm
prodraží
Zastupitelé zvýšili rozpočtovou alokaci 
o jeden a půl milionu. Nutnost najít další
peníze ovlivní i termín realizace.
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Automechanik z místního SOU
ovládl celorepublikovou sout ž
Autoopravá  junior
Odměnou Michalu Pustějovskému bylo
i svezení v soutěžním speciálu 
s Janem Kopeckým za volantem.
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P ehlídku Kop iva ovládly
mladé here ky ze zlínského
Divadla Mandragora
Jejich inscenace Válka nemá  ženskou
tvář si odvezla cenu za umělecký přínos
i hlavní diváckou cenu festivalu.
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Plochodrážníci otev eli sezonu
na místním oválu p eborem
jednotlivc
Závod, který jeli i dva místní odchovanci,
nabídl také nepříjemné drama
v podobě pádů dvou mladých jezdců.

strana 8

Ceny 36. ročníku přehlídky netradičních divadel Kopřiva jsou rozdány. Cenu pořadatelů si odvezlo košické Divadlo Actor za inscenaci
dramatu Helverova noc, které bylo do programu festivalu zařazeno až dodatečně.                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

O EKÁVÁME

14. kv tna – Slavnostní otev ení
multifunk ního h išt  v Lubin .
18. kv tna – Po dvou letech kulturní
d m ožije tane ními koncerty ZUŠ.
19. kv tna – Fojtství p ipravuje
prohlídku Kop ivnice s historikem.

Kopřivnice (dam) – Avizované navýšení armádního akvi-
zičního rozpočtu o půldruhé miliardy korun, z nichž vý-
znamná část má sloužit k nákupům logistických vozidel Tatra,
se má brzy projevit v kontraktech kopřivnické automobilky.
Ředitel Tatra Trucks Pavel Lazar informoval, že armáda se za-
vázala už v průběhu května vozidla pro vojáky objednat.

„Konkrétně jednáme pro rok 2022 o dvou stovkách logi-
stických vozidel Tatra 815 FORCE. Hledáme řešení, jak takovou
dodávku zvládnout, jelikož se jedná o podporu obranyschop-
nosti našeho státu a stejně tak zemí, které by mohly být posti-
ženy případným válečným konfliktem,“ uvedl Pavel Lazar.

Kopřivnická firma už krátce po zahájení konfliktu oznámila,
že ukončuje své obchodní aktivity v Rusku. Na tomto trhu po-
čítala Tatra pro letošek s odbytem 100 až 120 vozů, neprodá
ale ani jediný. Podle ředitele Lazara přitom část těchto vozů
byla připravována a firma pro ně nakupovala díly, některá auta
už dokonce dokončuje. „Hledáme pro ně nové zákazníky. Část
nasmlouvaných vozidel už se nám podařilo prodat například
na Ukrajinu, část do Rumunska. Děláme zkrátka vše pro to,
abychom výpadek vykompenzovali,“ uvedl Pavel Lazar s tím,
že není možné vozy pro Rusko jednoduše udat jinde. Auta pro
ruský trh totiž plní specifikace Euro V a na evropském trhu
jsou obtížně prodejná.

Vypořádat se s výpadkem odbytu v Rusku prý nebude pro
Tatru velký problém. Ochlazení obchodních vztahů ale auto-
mobilka pociťuje silně na straně dodavatelů v Rusku, v zemích
bývalého Sovětského svazu i na Ukrajině jich totiž firma měla
celou řadu.

 (Pokračování na straně 2)

Tatra se p ipravuje
na zvýšení poptávky
po logistických 
vozech pro armádu

Sout ž na modernizaci školní kuchyn  se opakuje
Kopřivnice (dam) – Další z větších in-

vestičních akcí naplánovaných v letošním
městském rozpočtu se komplikuje. Radní
minulý týden na mimořádné schůzi zru-
šili výběrové řízení na stavební část chy-
stané rekonstrukce kuchyně na ZŠ Alšově.
Důvodem byla skutečnost, že do soutěže
se přihlásila pouze jediná firma a její na-
bídka navíc překročila v zadávacím řízení
stanovený cenový limit. „Nabídka, kterou
jsme obdrželi, na dnešní turbulentní dobu
nebyla po věcné stránce zcela špatná, co

do ceny díla však byla nabídka vysoká,
a proto nám procesní pravidla ukotvená
v zákoně o zadávání veřejných zakázek
nedovolila postupovat jinak, než jít cestou
zrušení zadávacího řízení. V opakovaném
vyhlášení zadávacího řízení se posouvají
nejen termíny, ale odstraněn byl právě ce-
nový strop, což vytváří větší předpoklad
toho, že dodavatele stavby v dohledné
době získáme,“ říká Dušan Krompolc,
kopřivnický místostarosta odpovědný za
oblast správy majetku města. Přestože

v konečném důsledku to může znamenat
určité zdržení stavby, Dušan Krompolc
původní zadávací podmínky obsahující
cenový strop hájí. „Je to nástroj, kterým
se snažíme vyhnout tomu, aby nám firmy
předkládaly nabídky, které jsou z pohledu
ceny zcela mimo realitu a finanční mož-
nosti města. Je to standardní postup, nic-
méně v současné, cenově rozkolísané
době se tato podmínka může stát i určitou
limitací zdárného zakončení soutěže,“ vy-
světlil místostarosta.             (Pokr. na str. 3)

Už v průběhu května očekává firma kontrakt
na nákup dvou stovek nákladních tatrovek.
Automobilka i v situaci váznoucích dodávek
plánuje letos prodat zhruba 1 500 aut.

Modelářská Beskyd Model Kit Show letos proběhla v poněkud skromnější
podobě. I tak přilákala víc než 1 200 návštěvníků.    FOTO: D. MACHÁČEK

Strategický plán budou p ipravovat
lidé z r zných oblastí života

Kopřivnice (dam) – Příprava Stra-
tegického plánu města na rok 2023
a další léta vstoupila do další fáze. Za-
tímco městem najatá konzultační spo-
lečnost Berman Group, s. r. o., zpraco-
vává analytické podklady pro tvorbu
dokumentu, zastupitelé na konci
dubna ustavili devětadvacetičlennou
Komisi pro strategický rozvoj. Ta má
koordinovat aktivity při tvorbě nového
Strategického plánu, bude formulovat
strategické cíle města a určovat prio-
ritní oblasti k řešení. V neposlední řadě
bude komise schvalovat dílčí návrhy
jednotlivých oborových pracovních
skupin a konečnou verzi Strategického
plánu před jeho předložením orgá-
nům města. „Návrh vychází ze složení
komise, která zde fungovala v minu-
losti a vychází z partnerství veřejného,
soukromého a neziskového sektoru,“
řekl starosta Miroslav Kopečný o vý-

běru navržených členů komise. Ta po-
dle jeho slov nemá formální statut ko-
mise rady ani výboru zastupitelstva,
ale jde o pracovní skupinu. Předsedou
komise byl zvolen Pavel Lazar, gene-
rální ředitel automobilky Tatra Trucks,
mezi členy komise jsou i zástupci ma-
nagementu společností Brose, Bike-
Fun nebo Komterm. Členy komise
jsou předsedové výborů místních částí,
ředitelé některých zdejších škol, ředitel
kabelové televize nebo ředitelka kul-
turního domu stejně jako šéf místní
pobočky úřadu práce nebo vedoucí
Obvodního oddělení policie Kopřiv-
nice a další lidé.  Jistý názorový střet
vyvolalo členství zástupců politických
stan v Komisi pro strategický rozvoj.
Zastupitelka Dagmar Rysová vyjádřila
překvapení nad tím, že k nominaci
svých zástupců byly osloveny jen ně-
které politické strany.    (Pokr. na str. 2)

Kit Show byla menší,

než bývali lidé zvyklí
Kopřivnice (dam) – Pocovidový

restart za sebou má Beskyd Model
Kit Show. 24. ročník oblíbené mo-
delářské akce se minulou sobotu
uskutečnil v kopřivnickém kultur-
ním domě a byl poněkud skrom-
nější, než byli návštěvníci zvyklí.

Pořadatelé především z dů-
vodu stavebních prací v centru
města byli nuceni oželet jindy tak
široký doprovodný program. Další
podstatnou změnou bylo krácení
akce z dvoudenní pouze na so-
botu. Ve velkém sále bylo nakonec
při započítání klubových expozic
k vidění asi 650 modelů. Do sou-
těže zhruba stovka modelářů při-
hlásila na 420 modelů, jejich úro-
veň ale byla podle hodnotitelů
vysoká. 

 (Pokračování na straně 2)
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(Dokončení ze strany 1)
Její postoj následně pod-

pořili i zástupci dalších opo-
zičních subjektů. Starosta Mi-
roslav Kopečný kontroval tím,
že pracovní skupina má být
apolitická a všichni, kdo bu-
dou mít zájem se na práci při
formulaci nového Strategic-
kého plánu podílet, budou mít
možnost své náměty uplatnit
při práci v jednotlivých obo-
rových pracovních skupinách.
Politici nicméně v komisi mají
významné zastoupení a tvoří
víc než třetinu jejího osazen-
stva. Původní návrh počítal
s křeslem v komisi pro celkem
osm stávajících zastupitelů
včetně kompletního vedení
města, v rámci protinávrhu
k nim přibyli další dva v osobě
Dagmar Rysové a Ladislava
Stehlíka.

Strategická komise by se
měla poprvé sejít počátkem
června. Konečná verze návrhu
Strategického plánu na období
2023+ by měla být předložena
až nově zvolenému zastupitel-
stvu v prosinci letošního roku.

Příjemnou atmosféru, hudbu, jídlo i tvořivé dílny pro děti si na nedělní Slavnosti slunečnic užívaly
stovky lidí.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nové parkovišt  bude asi dražší, než se ekalo
Kopřivnice (dam) – Růst cen stavebních

prací a materiálů se zřejmě odrazí i na nákla-
dech na plánované parkoviště na rohu ulic
Zdeňka Buriana a Javorové. Ještě vloni v prosinci
byly náklady na vybudování pětadvaceti nových
parkovacích míst v místech dávno zaniklého
sportovního hřiště odhadovány na 4,7 milionu
korun. Zastupitelé v prosinci schválili rozpočet,
který na tuto investici počítal s částkou 5 mili-
onů korun, ani to by ale zřejmě nestačilo. Jak
byli zastupitelé informováni na dubnové schůzi
před vyhlášením zadávacího řízení na dodava-
tele stavby, byla provedena aktualizace rozpočtu
vypracovaného už v roce 2019 a právě dyna-
mický meziroční nárůst cen stavebních mate-
riálů si vynutil navýšení předpokládané hod-
noty zakázky, a tím i položky v rozpočtu města
o další jeden a půl milionu korun. Zastupitelé
schválili přesun jednoho milionu korun z po-
ložky vyčleněné na stavbu kanalizace ve Vlčo-

vicích a Mniší, která by neměla být plně vyčer-
pána. O pět set tisíc se pak znovu smrskla
obecná rezerva odboru financí, na které aktu-
álně zůstávají necelé tři miliony korun.

Prudký růst cen zapříčinil také prodlení
oproti původnímu časovému plánu. A to v si-
tuaci, kdy se v dané lokalitě nedostává parko-
vacích míst i z důvodu stavby domova pro se-
niory, která jich nezanedbatelný počet zabrala.
„Když jsme při kontrole položkového rozpočtu
zjistili, že chybějí peníze, museli jsme bohužel
čekat na další termín zastupitelstva, které jediné
může rozhodnout o změnách v rozpočtu nad
milion korun,“ vysvětlil Jiří Štěpán, vedoucí od-
boru rozvoje města. Právě na tomto odboru se
nyní intenzivně připravují podmínky zadáva-
cího řízení pro tuto zakázku a soutěž by měla
být spuštěna ještě v květnu. V případě úspěš-
ného výběru dodavatelské firmy by realizační
práce proběhly během prázdnin.

V ervnu budou komunitní

plán schvalovat zastupitelé
Kopřivnice (hod) – Po řídící skupině se v pondělí 9. května

sešli členové všech pracovních skupin včetně poskytovatelů
sociálních služeb, aby prodiskutovali cíle, opatření a aktivity
k zajištění potřeb uživatelů sociálních služeb nejen na území
Kopřivnice, ale i zapojených obcí. 

„Práce na IV. střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb
na další období už finišují. V rozmezí necelého měsíce proběhla
dvě pracovní jednání skupin. Protože se komunitní plán se-
stavuje už počtvrté, jsou jednání efektivní,“ konstatoval mí-
stostarosta Dušan Krompolc, který má v gesci sociální oblast. 

Vedoucí odboru sociálních věcí Lenka Galiová v pondělí
na setkání přítomné seznámila s návrhem nového IV. středně-
dobého plánu rozvoje sociálních služeb. „Nikdo z přítomných
nevyslovil žádnou závažnou výtku. Komunitní plán sice reaguje
na potřeby a přání uživatelů sociálních služeb, ale míra přístupu
je závislá na dostupných finančních prostředcích,“ uvedla
Lenka Galiová.

Už v závěru června budou nový IV. střednědobý plán roz-
voje sociálních služeb schvalovat zastupitelé všech zapojených
obcí – Kopřivnice, Štramberka, Ženklavy a Závišic. „IV. střed-
nědobý plán, který bude na období 2023–2026, vstoupí v plat-
nost bezprostředně po schváleních zastupitelstvy všech zapo-
jených obcí,“ upřesnila Lenka Galiová.

Plánované opravy chodník  jsou v polovin
Kopřivnice (hod) – Opravy

chodníků pro letošní rok jsou
v plném proudu. Společnost
Slumeko, která zakázku pro
město realizuje, již opravila je-
den ze tří chodníků.

Stavební práce na vybudo-
vání nového chodníkového tě-
lesa na ulici Husově byly téměř
dokončeny. Jedná se o část
chodníku podél komunikace
u Penny Marketu až pod ulici
Hanse Ledwinky, kde byly na-
vázány na již opravovanou
část. „Opravoval se úsek s plo-
chou cca 228 metrů čtvereč-
ních. Původní chodník byl de-
molován, poté byl vybudován
zcela nový včetně obrub. Chybí
zde jen dokončení nového bez-

bariérového místa pro přechá-
zení přes ulici Hanse Ledwinky,
proto byl dokončen pouze pro-
vizorně, aby jej chodci mohli
používat. Čeká se na dodávku
reliéfní dlažby, která má sloužit
při přecházení nevidovým li-
dem,“ okomentoval první rea-
lizovanou zakázku místosta-
rosta Dušan Krompolc, jenž
má v gesci majetek města.

V současné době pokračují
stavební práce na opravě chod-
níku podél ulice Kpt. Jaroše,
a to v části před prodejnou jízd-
ních kol a finančním úřadem.
„Stávající chodník bude opět
s plochou cca 208 metrů čtve-
rečních rozebrán a následně
bude vybudován nový, jehož

povrch bude ze zámkové
dlažby včetně reliéfní slepecké
dlažby,“ upřesnil místostarosta
Krompolc.

V nejbližších dnech se roz-
jedou také stavební práce na
úpravě předprostoru u polikli-
niky. „Zde bude odstraněn
sjezd na ulici Štefánikovu a na-
hrazen novým chodníkem s ve-
getační plochou. Všechny
úseky musí být dle smlouvy
dokončeny, v závislosti na kli-
matických podmínkách i do-
dávkách materiálů, nejpozději
do konce června a poté bude
firmě Slumeko vyplacena
částka ve výši 1,7 milionu ko-
run včetně DPH,“ dodal Dušan
Krompolc.

Strategický...

Kit Show byla...
(Dokončení ze strany 1)
„Letos nás překvapil velký

počet modelů automobilů, a to
jak osobních, tak nákladních.
Samozřejmě velmi dobře byla
obsazena i kategorie letadel
a vojenské techniky,“ říká Ro-
man Kresta z pořadatelského
týmu Kit Show. I zájem diváků
nebyl takový, jako akce zažívala
ve svých nejlepších letech, ale
i tak kulturním domem prošlo
asi 1 250 návštěvníků.

Výročí osvobození Kopřivnice si skupina místních lidí připomněla před pomníkem padlých už ve
čtvrtek 5. května.                                                                                                             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

U pomníku padlých

prob hl pietní akt
Kopřivnice (hod) – Ve čtvrtek 5. května

v podvečer proběhl u pomníku padlých
před bývalou základní školou náměstí
pietní akt, na kterém se sešly dvě desítky
Kopřivničanů, aby si připomněli 77. výročí
osvobození Kopřivnice a konec druhé svě-
tové války. 

Kytice k pomníku padlých položil sta-
rosta města Miroslav Kopečný spolu s Vác-
lavem Langrem, členem Českého svazu bo-
jovníků za svobodu.

„Dnes jsme se sešli ve stavu, který jsme
si neuměli ani představit. Měli bychom po-
kračovat v pietních akcích a některá výročí
bychom si měli připomínat bez ohledu na
to, co se děje. Druhá světová válka není
vzdálenou minulostí, která se nás již ne-
týká. Naopak stále je mezi námi řada těch,
kteří válku i její konec zažili, a skutečnost,
že již víc jak dva měsíce probíhá válečný
konflikt na Ukrajině, tuto bolestnou vzpo-
mínku opět oživila,“ pronesl starosta Ko-
pečný v úvodu pietního aktu.

Kontejnerová stání v Lubin  jsou už dokon ena
Lubina (hod) – Stavební

práce na autobusové zastávce
a kontejnerovém stanovišti v Lu-
bině u mostu poblíž Katolického
domu skončily. Dnes stavební
firma předala dokončenou za-
kázku zástupcům města. 

„Z důvodu technologických
procesů chybí jen osazení zídek
plechovými stříškami. To bude
dokončeno v závislosti na počasí
nejpozději do konce měsíce,
a v tomto období tak budou
moci být přemístěny kontejnery,
které v průběhu stavby byly před
Katolickým domem. Tato věc
nebrání v užívání parkoviště, au-
tobusové zastávky ani kontejne-

rového stání. V nejbližší době
provede Slumeko terénní úpravy
a vysadí zeleň,“ uvedl místosta-
rosta Dušan Krompolc, který má
v gesci místní část Lubina.

V rámci zakázky, kterou pro
město realizovala stavební firma
Japstav Morava, s. r. o., vznikl
nový chodník od mostu k auto-
busové zastávce včetně nástu-
piště. Dále bylo vybudováno
kontejnerové stání, jehož sou-
částí je 30metrová odcloňující
zeď včetně zpevněné plochy.
„Na doporučení stavební firmy
jsme zeď za kontejnerovým sta-
novištěm i autobusovým záli-
vem zpevnili ocelovými profily,

aby při manipulaci s kontejnery
nedošlo k jejím poškozením,
a také jsme se dohodli na osa-
zení plechových stříšek na zídky,
aby vlivem deště nedocházelo
k jejich poškozování,“ pozname-
nal místostarosta Krompolc.

V průběhu stavby na podnět
občanů i místního výboru bylo
rozhodnuto o vybudování pěti
parkovacích stání. „Firma nám
v průběhu stavby vyšla vstříc.
Společnost Japstav Morava za
dokončení díla včetně všech do-
datků obdrží celkem 1 813 569
korun včetně DPH,“ řekl Dušan
Krompolc.

Tatra se p ipravuje...
(Dokončení ze strany 1)
„Nastalá situace nám značně komplikuje

stavbu vozidel. V tuto chvíli je stav v porovnání
s érou covidu mnohonásobně horší. Zajišťování
komponentů na čas, abychom vozidlo dodali tři
měsíce po podepsání kontraktu, je složité a naši
nákupčí mají skutečně hodně práce,“ nechal se
slyšet Pavel Lazar. 

Automobilka ovšem podle jeho slov nechce
rezignovat na svou tříměsíční dodací lhůtu, kte-
rou se jim zatím stále daří držet, přestože jinde
v automobilovém průmyslu se na nový vůz od
objednání po převzetí čeká klidně i čtyřikrát déle.
„My garantujeme 3 měsíce a to je naší konku-
renční výhodou. Dlouhodobě ji prezentujeme
armádě a záchranným složkám, protože jsme
schopni krýt jejich mimořádnou poptávku a také
údržba našich vozidel v provozu je v případě ta-
ter mnohem jednodušší než u globálních zna-
ček,“ doplnil Pavel Lazar. 

I proto Tatra v nastalých problémech a přes
potřebu svou produkci zdražit počítá v aktuál-
ním roce s prodejem patnácti set vozidel, a ve
výhledu na nejbližší roky počítá Tatra Trucks do-
konce s produkcí okolo dvou tisíc vozů ročně.

M sto chce ocenit dárce krve,

ti se ale musí sami p ihlásit
Kopřivnice (hod) – Město Kopřivnice od roku 2013

oceňuje bezpříspěvkové dárce krve, plazmy a kostní dřeně,
kteří dosáhli v daném roce 40, 80, 120, 160, … odběrů.
Podklady pro oceňování dárců město pravidelně dostávalo
od Českého červeného kříže. „Ostravská pobočka, pod
kterou spadá i Nový Jičín, letos seznamy z důvodu ochrany
osobních údajů neposkytla. Proto se obracíme na bezpří-
spěvkové dárce, kteří dosáhli v loňském roce na jakýkoli
násobek čtyřiceti odběrů, aby se kontaktovali telefonicky
na 556 879 436, 737 114 246, e-mailem ilona.ma-
zalova@koprivnice.cz, případně osobně na Městském
úřadu Kopřivnice, 7. podlaží, číslo dveří 743 nejpozději do
20. května,“ okomentovala situaci Ilona Mazalová, refe-
rentka vnějších vztahů, a dodala, že město pro tyto dárce
připravuje slavnostní setkání ve středu 15. června v 16 ho-
din v Ringhofferově vile. 
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Vloni bylo sezdáno jen 53 manželských pár
Kopřivnice (hod) – V loň-

ském roce bylo na území Ko-
přivnice, místních částí a Závi-
šic sezdáno celkem 53 man-
želských párů. Šest svateb bylo
církevních a ve třech případech
šlo o sňatek s cizincem. O rok
dřív bylo sezdáno 61 manžel-
ských párů, z nichž čtyři oddal
zástupce církve a u čtyř svateb
byl jeden ze snoubenců cizi-
nec. 

„Svatební obřady se vloni
nejčastěji konaly v obřadní síni
v Ringhofferově vile, ale i na
dalších místech, jako je pen-
zion Pod Bílou horou, restau-
race Pod Šostýnem, či v Kultur-
ním domě ve Vlčovicích,“
uvedla matrikářka Vladimíra
Topičová.  V loňském roce vy-
daly matrikářky kopřivnické
radnice šest osvědčení pro
uzavření sňatku před orgánem
církve a osm vysvědčení
o právní způsobilosti k uzav-
ření manželství občanů ČR
v cizině. „Stejné potvrzení musí
předložit cizinec, aby mohl

uzavřít manželství u nás,“
upřesnila Vladimíra Topičová.

Stále platí, že počet zápisů
o určení otcovství dvojnásobně

převyšuje počet sňatků. „Tento
zápis partneři sepisují na ma-
trice před narozením dítěte
i po něm, jehož rodiče nejsou

sezdáni. Vloni o tento zápis po-
žádalo 121 rodičovských párů,
o rok dřív jich bylo 139,“ dodala
matrikářka.

Stát ani obec se nesmí nechat okrást!!!
(Dokončení z minulého čísla)
V případě nečinnosti obou je na řadě stát, zastupovaný

ministerstvem financí. Vymahatelnost práva musí být! Než
dojde k soudu, jedná se o mimosoudním vyrovnání. Telefo-
nicky jsem požádal kopřivnického pana faráře, zda nechce
přispět k dohodě této záležitosti. Odpověď zněla, že ho to
nezajímá, vše vlastní a má na starost místní spolek 12 občanů
Lubiny-Větřkovice pod vedením předsedy Jana Matuly.

Jak se nakládalo s nemovitostí, jen ve zkratce. Město –
stát neměl zájem o provozování obchodu. Z tohoto důvodu
byl vypracován odhad. Na základě odhadní ceny byla usku-
tečněná dražba, ve které uspěli manželé Krmáškovi. Vše pro-
běhlo v pořádku dle zákona. Občané Větřkovic jsou do dneš-
ních dnů velice spokojeni s provozem tohoto obchodu.
Odhad byl rovněž vypracován na nemovitosti restaurace
a bytových jednotek. V odhadu však nebyla ani zmínka
o hodnotě restaurace, ani o bytech! Odhad zněl, že pódium
v Katolickém domě je v dezolátním stavu a teče do střechy.
Hodnota majetku činí 600 000 Kč. To vše je uloženo v trest-
ním spisu, do kterého jsem nahlížel se státním zástupcem,
který doslova jmenoval ty, kteří vše zinscenovali. 

Pikantní je, že za toto šibalství, darebáctví žádal pan
Ing. Janek, ředitel církevní školy a člen ZM za stranu KDU-
ČSL, na jednání omluvu všech zastupitelů za příkoří. Co na
to říct? Ti, co vše ve volném čase bez nároku na mzdu vysta-
věli, se mají omluvit? Tady je třeba smeknout s hlubokou
pokorou před náhrobkem stavitele této nemovitosti Fran-
tiškem Štěrbou, který s velkou profesionalitou vše zrealizoval.
Velkými pomocníky mu byli pan Polášek, Hubeňák, Tomá-
nek, Jalůvka, Matula a mnoho dalších občanů. Smutné je
však to, že ti, co vše zdarma odpracovali a ještě žijí, si po-
stesknou a říkají: „nikdy nepřišli pomoct, přesít lopatu písku
a žádají o omluvu za příkoří“. Za tento článek beru veškerou
zodpovědnost a vyzývám všechny občany Kopřivnicka – Ne-
buďme lhostejní k věcem veřejným!

PS: Této hospodě se říká U Štěrby.

Ivan Telařík
Zastupitel města Kopřivnice a člen RM

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

P ÍSP VKY ZASTUPITEL

Škola uctila 

výro í úmrtí

F. Bayera
Kopřivnice (dam) – Osm-

desát let od popravy Floriána
Bayera v koncentračním tá-
boře Mauthausen si minulý
týden připomínali na zdejší
základní škole nesoucí jeho
jméno. Místní rodák, průkop-
ník speciální pedagogiky, ale
také vlastenec Florián Bayer
byl odsouzen a zabit za to, že
během války poskytl úkryt
ruskému parašutistovi.

Škola nesoucí jeho jméno
si Floriána Bayera připomněla
krátkým pietním programem
připraveným žáky a učiteli
školy a položením květin k pa-
mětní desce, která byla na bu-
dově školy odhalena už v roce
1992. Slavnosti byla přítomna
také neteř zavražděného kop-
řivnického učitele paní Anto-
nie Feixová.

Součástí vzpomínky bylo
i zahájení výstavy prací přihlá-
šených do výtvarné soutěže
Stop válce a násilí. „Pojali jsme
tuto soutěž opravdu jako apel
proti všem válkám a násilí,
které tady byly v historii, ale
bohužel probíhají i v dnešní
době,“ uvedla Vlasta Gery-
ková, ředitelka pořádající ZŠ
Floriána Bayera. Kromě žáků
pořádající školy se do soutěže
zapojila i místní ZŠ Emila Zá-
topka a žáci spolupracujících
škol ve Frenštátě pod Radhoš-
těm a v Raškovicích.

Úmrtí Floriána Bayera
není jediným významným vý-
ročím, které si letos škola při-
pomene. Na konci června totiž
uběhne i 120 let od narození
jejího patrona a zároveň škola
letos slaví i 40. výročí svého
založení.

Připomínky 80. výročí popravy kopřivnického rodáka a učitele Floriána Bayera se na půdě školy
nesoucí jeho jméno účastnila i jeho neteř Antonie Feixová.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pohádkový les p ilákal p es

tisícovku ú astník
Kopřivnice (hod) – V tradičním termínu se po covidové

pauze konal v neděli 1. května Pohádkový les, jehož pořada-
telem je Pionýrská skupina Kopřivnice.

Na trase, která začínala u Husovy lípy a končila u chaty
Červený kámen, čekalo na děti 12 pohádkových hlídek. Ty
měly pro děti připraveny úkoly a dalších 17 pohádkových
úkolů bylo rozvěšeno po trase na stromech. Za splnění úkolů
v cíli obdržely děti sladkou odměnu, malého Šmoulu a mohly
si zadovádět ve skákacím hradu. Připraven byl i doprovodný
program, a to nejen vystoupení šermířů z Karviné, ale i ukázky
rytířských kostýmů, zbroje a další. Účast na této akci bývá
velká, svědčí o tom skutečnost, že mnozí rodiče se svými dětmi
stáli ve frontě už před zahájením samotné akce.

„Tentokrát se zaevidovalo 465 dětí, které přišly v doprovodu
svých rodičů či prarodičů. Děkujeme všem dobrovolníkům,
kteří přispěli k pohádkové náladě a pomohli připravit pěkné
odpoledne lidem a okolí,“ uvedla Božena Klimecká, hlavní
organizátorka akce.

Sout ž na modernizaci školní kuchyn ...
(Dokončení ze strany 1)
Opakovaná soutěž již byla minulý týden vy-

hlášena, kdy k tomuto kroku město přikročilo
ihned poté, co zrušení původní soutěže nabylo
právní účinnosti. Při hledání firmy pro moder-
nizaci kuchyně ZŠ Alšovy jej totiž již poněkud
tlačí čas. 

Hlavní část prací má proběhnout během
letních prázdnin. „Stále je reálné, že se to stihne.
Celá investice je rozdělena do tří částí, soutěž
na provedení nové elektroinstalace a na do-
dávku gastrozařízení stále běží. I stavební
úpravy je stále ještě možné stihnout v termínu,
byť už harmonogramy začínají být poněkud
napjaté,“ připouští místostarosta Krompolc.
Hlavní část prací by podle jeho slov měla být
ale do začátku nového školního roku hotova.
Případné nedodělky, které by se mohly dokončit
později, by měly být jen takového charakteru,
aby nezatěžovaly běžný provoz kuchyně a jí-
delny.

S problémy se soutěžením veřejných zaká-
zek se město potýká i v případě dalších pláno-

vaných staveb nebo rekonstrukcí. Není to však
problém jen tohoto města, ale prakticky celého
veřejného sektoru. „Faktorů, které to ovlivňují,
je celá řada, kromě velmi vysoké inflace a s ní
spojeného růstu cen je zde stále faktor nedo-
statku pracovních sil a nedostatku materiálů na
trhu. Firmy, které materiál mají k dispozici, pak
občas spekulují na růst jeho ceny a vyčkávají.
Získat realizační firmu pro stavební práce je tak
stále těžší,“ říká Dušan Krompolc. Navíc i v pří-
padě, že zadávací řízení proběhne zdárně, není
zde jistota, že firma zakázku skutečně realizuje.
To se městu stalo například při hledání firmy,
která by repasovala okna v historické Šustalově
vile. Jediná firma přihlášená do soutěže ji sice
vyhrála, ale následně,  s odkazem na prudce se
zvyšující náklady na zhotovení díla, smlouvu
odmítla podepsat a od zakázky odstoupila. Výs-
ledkem je skutečnost, že renovace oken v mu-
zejní budově bude muset být odložena do příš-
tího roku, protože před otevřením nové
expozice manželů Zátopkových plánovaným na
červenec ji už není možné stihnout.

Automechanik z místního
u ilišt  je nejlepší v republice

Kopřivnice (dam) – Nej-
lepší mladý automechanik
v republice navštěvuje kopřiv-
nickou VOŠ, SOŠ a SOU. Mi-
chal Pustějovský, žák třetího
ročníku oboru automechanik
zdejšího učiliště, se totiž stal
absolutním vítězem celostátní
soutěže Autoopravář junior.
Do letošního ročníku soutěže
s bezmála třicetiletou tradicí
v průběhu roku zasáhlo víc
než 4 500 žáků technických
škol z celé republiky. Michal
Pustějovský úspěšně prošel
školním i krajským kolem
a postoupil až do 28členného
finále, které se konalo od 19.
do 21. dubna v Servisním tré-
ninkovém centru Škoda Auto
v Kosmonosích. Tam přesvěd-
čil nejen teoretickými zna-
lostmi, schopností rozeznat
připravené automobilové díly
a také provedením prakti-
ckých servisních úkonů na

připravených automobilech.
Ve velmi vyrovnaném finálo-
vém klání nakonec kopřiv-
nický automechanik získal
nejvyšší bodové ohodnocení.

Hlavním cílem soutěže pro
žáky autooborů automecha-
nik, karosář, autotronik a auto-
lakýrník je propagace technic-
kých oborů a rozvoj spolu-
práce mezi budoucími za-
městnavateli žáků a středními
školami. Vyhlašovatelem sou-
těže je Ministerstvo školství,
mládeže a tělovýchovy České
republiky a Svaz prodejců
a opravářů motorových vozi-
del České republiky.

Kromě titulu Automecha-
nik junior 2022 a věcných cen
si Michal Pustějovský svým vý-
konem zasloužil i projížďku
s rallyovým jezdcem Janem
Kopeckým v soutěžním speci-
álu Škoda Fabia WRC na poly-
gonu v Bělé pod Bezdězem.

Tém  t i stovky lidí darovaly krev se Zdravým m stem
Kopřivnice (hod) – Také letos pod-

porovala kopřivnická radnice ve spolu-
práci s novojičínskou nemocnicí Agel
dárce krve. 

U příležitosti Světového dne zdraví vy-
hlásila radnice akci s názvem Daruj krev
se Zdravým městem Kopřivnice nejen na
Den zdraví, aby motivovala obyvatele
města k darování krve, a ty, kteří darovali
krev ve čtvrtek 7. a 21. dubna a 5. května,
obdarovala dárkem Zdravého města nebo

třeba pochoutkou z bezobalového ob-
chodu. „V rámci akce darovalo krev cel-
kem 285 lidí, z toho bylo i několik úřed-
níků z kopřivnické radnice. Vloni v dubnu
jsme podporovali jen prvodárce, což mo-
tivovalo 34 lidí. Dle hodnocení trans-
fuzního oddělení se jednalo o úspěch,
přesto jsme se po vzájemné dohodě vrátili
k modelu podpory všech, kteří se k to-
muto mimořádnému činu rozhodnou,“
okomentovala zapojení občanů Kopřiv-

nice do akce Ivana Holubová, koordiná-
torka Zdravého města a místní Agendy 21. 

S reakcí občanů je spokojen i garant
Zdravého města místostarosta René La-
komý. „Podpora dárcovství je smysluplná.
Lidská krev je i přes technologický a me-
dicínský pokrok nenahraditelná a nelze ji
uměle vyrobit. Proto je důležité, aby byl
dostatek dárců. Jsem rád, že na naši akci
reagovalo tolik lidí,“ konstatoval místo-
starosta Lakomý.
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Mladí výtvarníci vzdali hold Burianovi
Kopřivnice (dam) – Už týden je

ve vestibulu kopřivnické radnice k vi-
dění výběr nejlepších prací čtrnác-
tého ročníku výtvarné soutěže Svět
pohádek, dobrodružství a fantazie.
Soutěž, kterou ZUŠ Zdeňka Buriana
pořádá jako připomínku a poctu od-
kazu slavného malíře a ilustrátora,
jehož čestným jménem se pyšní, se
vrací po čtyřech letech. Pořádána je
totiž ve dvouletém cyklu a předloni
neproběhla kvůli covidu. Odborná
porota pod vedením grafičky Vladi-
slavy Slovákové vybrala k ocenění ta
nejzajímavější díla. Do soutěže bylo
přihlášeno přes sto prací v kategori-
ích malba, kresba a grafika, prosto-
rové práce a počítačová grafika. „V ar-

chivu soutěže je jasně vidět, jak úro-
veň přihlašovaných prací stále roste.
Je vidět, že zvolená tematika je dětem
blízká, baví je. Rády se soutěže
účastní, i proto se zapojují téměř
všechny kopřivnické školy a základní
škola ze Štramberka,“ říká Zdeněk
Babinec, ředitel pořádající ZUŠ
Zdeňka Buriana. 

Na vernisáži, která proběhla mi-
nulý čtvrtek, byli pamětními listy
oceněni autoři pěti nejlepších prací
v každé kategorii. Ještě víc dílek pak
našlo své místo v reprezentativním
katalogu, který škola k soutěži vydala.
Samotnou výstavu je možné ve
vstupním prostoru radniční budovy
vidět až do 2. června.

Tane ní koncerty se vracejí po dvouleté p estávce 
Kopřivnice (dam) – Kulturní

dům po dvouleté pauze bude znovu
patřit žákům tanečního oboru zdejší
ZUŠ Zdeňka Buriana. Premiéra je-
jich velkého tanečního koncertu je
připravena na středu 18. května od
17 hodin, o den později proběhne
repríza s identickým programem.
Ten bude mít přes dvě hodiny a na-
bídne skoro tři desítky choreografií.
Vystupovat bude celkem 150 žáků
z 15 tříd tanečního oboru ve věku
od sedmi do dvaceti let. Součástí
programu budou i absolventská vy-
stoupení tanečnic z prvního i dru-
hého stupně studia.

„Příprava programu začala už
v září. Jde o proces začínající nápady

a náměty na choreografie a výběrem
hudby. Pokračuje nácvikem jednot-
livých kroků až po jejich spojení do
tanečních a pohybových vazeb, ze
kterých nakonec vznikne celá cho-
reografie. Vedle toho běží práce na
návrhu kostýmů, rekvizit a kulis,
poté jejich zhotovení. To všechno
patří do dlouhého procesu, na kte-
rém pracují celoročně všichni vystu-
pující spolu s učiteli a bez kterého
by se náš koncert neuskutečnil,“ říká
Iveta Czáránová, vedoucí tanečního
oboru ZUŠ Zdeňka Buriana. Podle
jejích slov sice na rozdíl od předcho-
zích dvou let je možné koncert usku-
tečnit, ale covid častou nemocností
žáků a karanténami přípravu pro-

gramu komplikoval.
Návštěvníci tanečního koncertu

se mohou tradičně těšit na pestrou
směs žánrů od lidového přes scé-
nický až po současný tanec. V úpl-
ném závěru programu si publikum
bude moct vychutnat i choreografii
vytvořenou na slovenskou lidovou
píseň „Ej na tarki“, se kterou stu-
dentky prvních tří ročníků druhého
stupně tanečního oboru postoupily
na přehlídce pořádané minister-
stvem školství do krajského kola.

Kromě dvou zmíněných vystou-
pení pro širokou veřejnost připravují
tanečnice z místní ZUŠ i zkrácené
dopolední koncerty pro místní ma-
teřské a základní školy.

Víťa Marčík mladší při obou svých vystoupeních na Kopřivě spo-
léhal na loutky.                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Porotce Josef Mlejnek při symbolickém slavnostním předání ceny
za herecký výkon již nepřítomné Birute Mar.    

Víťa Marčík senior přivezl na Kopřivu své autorské zpracování
příběhu biblického proroka Jonáše. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Trium-
fem Divadla Mandragora
skončil minulou sobotu večer
36. ročník Kopřivy. Soubor
studentů zlínské Soukromé
vyšší odborné školy umění si
totiž z kopřivnické přehlídky
odnesl nejen Cenu poroty za
umělecký přínos, ale zároveň
i hlavní diváckou cenu. Osm
mladých hereček za přispění
jediného mužského kolegy
dojalo publikum inscenací
Válka nemá ženskou tvář. Pře-
stože představení bylo sondou
do drsného života žen a dívek
v řadách Rudé armády za
druhé světové války, načaso-
vání hry, kterou začali zkoušet
zhruba v době, kdy Rusko na-
padlo Ukrajinu, přidalo před-
stavení nejen na aktuálnosti,
ale i naléhavosti.

Nejlepší herecký výkon le-

tošní Kopřivy, alespoň podle
mínění dvoučlenné odborné
poroty, podala litevská diva-
delnice Birute Mar. Uznávaná
herečka potvrdila svou mezi-
národně ceněnou kvalitu uve-
dením milostného monodra-
matu Milenec. Jde o její už
druhé ocenění na Kopřivě, na
podzim si totiž z Kopřivnice
odvezla cenu za podobným
způsobem ztvárněnou Anti-
gonu.

Do zahraničí putuje i cena
pořadatelů festivalu, která
byla udělena košickému Di-
vadlu Actor. To původně ne-
mělo na festivalu vůbec vystu-
povat, ale nakonec se podařilo
jejich představení zajistit jako
náhradu za Bábkové divadlo
Bratislava, které nemohlo do-
razit z důvodu onemocnění
v souboru. Diváky tak místo

velmi výtvarné inscenace če-
kalo poměrně velmi civilně
působící nastudování hry In-
gmara Villqista ‘Helverova
noc’ o zvláštním vztahu du-
ševně nemocného mladého
muže a jeho opatrovnice v ku-
lisách nastupujícího fašismu.

Poslední cenu pak organi-
zační tým festivalu udělil za
rychlou a korektní komuni-
kaci Divadlu Víti Marčíka.
Otec a syn Marčíkové zastali
skoro třetinu programové na-
bídky letošní Kopřivy. Jejich
společné vystoupení v po-
hádce Tři zlaté vlasy děda Vše-
věda v pátek brzy odpoledne
bylo navíc, co do počtu di-
váků, bezkonkurenčně nejús-
pěšnější. Kromě společného
vystoupení ještě odehrál Víťa
Marčík junior v sobotu dopo-
ledne loutkové Eliščiny po-

hádky a starší z Marčíků tra-
dičně rozpohyboval kom-
pletně celé publikum během
svého ztvárnění příběhu sta-
rozákonního proroka Jonáše.

Celkem letošní Kopřiva
nabídla deset představení,
přičemž první viděli zájemci
už ve čtvrtek večer. Cizinka
v podání polské Nadace Ba-
nina byla sice na výsost aktu-
ální, ale asi i díky jazykové ba-
riéře si publikum příliš ne-
získala. To komediální tituly
Sherlock Holmes a záhada
rodu Baskervill a Fly me to the
Moon, které přivezla sloven-
ská divadla Actores a Kontra,
si porozumění a sympatie pu-
blika získaly. Podobně jako Jan
Horák, který se ve svém autor-
ském představení Rybáři po-
kusil prostředky jarmarečního
divadla o netradiční pohled
na Ježíšovo putování do Jeru-

zaléma.
Většina programu Kopřivy

byla odehrána v sále kopřiv-
nického Katolického domu,

dvakrát ale publikum vyrazilo
také do Lichnova, jehož kul-
turní dům pořadatelé využili
poprvé v historii festivalu.

Mladé herečky ze zlínského Divadla Mandragora ve hře Válka nemá ženskou tvář symbolicky
využily jako rekvizity zbraní dámské boty.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Herec Jan Horák přijel na Kopřivu se svým autorským představením Rybáři, ve kterém sám jen
s několika rekvizitami odehrál známý novozákonní příběh.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Hlavní ceny Kop ivy si odvezly mladé here ky ze zlínské Mandragory



 Kop ivnické noviny   •   12. kv tna 2022   •   strana 5 KULTURNÍ SERVIS 

KULTURNÍ SERVIS                                             aktuální informace MIC – 774 668 001  / www.lasska-brana.cz

KINO KOP IVNICE

Čt 12. – pá 13. května v 16.30 hodin
komedie ČR Ženy a život. Dvě sestry
společně budují rodinný podnik. Ten
však přináší vrásky, stejně jako vztahy
a rodina.

Čt 12. – pá 13. května v 19 hodin ko-
medie ČR Vyšehrad: Fylm. Bohém-
skému fotbalistovi se opět začíná (ne)da-
řit.

So 14. – ne 15. května ve 14 hodin
animovaný USA Ušák Chicky a Zlokře-
ček. Napůl zajíc, napůl kuře, ovšem s vel-
kým srdcem a sny po dobrodružství!

So 14. – ne 15. května v 16.30 hodin
komedie ČR Po čem muži touží 2. Ženou
v mužském těle? Nečekaná výzva. 

So 14. – ne 15. května v 19 hodin
drama USA Žhářka. Dívenka zapálí vše,
co si usmyslí. Dokáží ji rodiče ochránit?

Po 16. května v 19 hodin drama USA
Uncharted. Napínavé drama z prostředí
lovců pokladů.

Út 17. května v 19 hodin dokument
ČR René – Vězeň svobody. Pohled He-
leny Třeštíkové do života recidivisty Re-
ného.

Čt 19. května v 16.30 hodin komedie
ČR Známí neznámí. Všichni známe své
přátele a nic jim netajíme. Nebo naopak?

Čt 19. května v 19 hodin dokument
ČR Mára jde do nebe. Silný příběh Marka
Holečka, českého horolezce.

Pá 20. května v 16.30 hodin záznam
koncertu ČR Pražský výběr – Symphony
Bizarre. Záznam mega show z pražské
O2 arény z prosince 2016.

So 21. května ve 14 hodin pohádka
ČR Tajemství staré bambitky 2. Rádcové
opět kují pikle. Nastal čas je srovnat?

So 21. – ne 22. května v 16.30 hodin
komedie FR Co jsme komu všichni udě-
lali? Radosti i strasti rozrostlé rodiny jsou
opět tady.

So 21. – ne 22. května v 19 hodin ko-
medie ČR Ženy a život.

Ne 22. května ve 14 hodin animovaný
USA Ježek Sonic 2. Zlý Doktor se vrací
z Houbové planety! Jak si s ním Sonic
poradí?

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

Ne 15. května v 10 hodin pohádka
pro děti Divadélko Ententýky: O Bah-
ňáku a víle Zapomněnce s myškou Klár-
kou a veverkou Terkou. Veselá pohádka
s nádechem jara poučí o tom, jak je dů-
ležité vážit si přírody a starat se o domov
naší planetě (kinosál).

St 18. – čt 19. května v 17 hodin Ta-
neční koncerty ZUŠ Zdeňka Buriana.
Nastal čas ukázat, co nového se mladí
místní tanečníci naučili! Taneční revue
žáků a učitelů místní ZUŠ.

Pá 20. května ve 20 hodin BASSIC!
DnB Night. DnB party, kterou Kopřiv-
nice ještě nezažila. Představí se vám
opravdové kapacity domácí scény jako
Mustaffa & Sheriff, Notequal, Meph, Bea
a další!

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální výstava: Výstava výtvar-
ného oboru První SZUŠ MIS music,
o. p. s., Kopřivnice. Přijďte si prohlédnout
díla místních talentovaných mladých
umělců (do 23. června).

VILA MACH

So 14. května ve 20 hodin koncert
Bratři Orffové. Po osmi letech od vydání
alba Šero, oceněného hudební cenou
Anděl i Apollo, se Bratři Orffové připo-
mínají dosud nevydanou skladbou Píseň
pro Stefanii Sauer. Společně s ní vyjíždějí
na jarní koncertní šňůru, na které se vů-
bec poprvé představí i v Kopřivnici.

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava Třetí salon kuřpiv-
nických fotografů. Přehlídka tvorby de-
sítky kopřivnických fotografů sdruže-
ných v neformální skupině. Příležitost
porovnat pestrou škálu témat, žánrů
a přístupů v podání místních umělců (do
29. května).

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava: 145 let SDH Štram-
berk (do 29. května).

So 14. května populární turistický
pochod Štramberský Jasoň. Populární
turistický svátek Štramberka i blízkého
okolí. Na programu několik variant tras
dle náročnosti a délky, cesty i pro cyklisty,
kočárky či koloběžky. Více informací na
www.bezvabeh.cz/strambersky-jason 

KINO ŠTRAMBERK

Ne 15. května v 18 hodin komedie ČR
Srdce na dlani.

Ne 22. května v 18 hodin komedie ČR
Mimořádná událost.

Reakce na článek – Historie se opakuje
Vážený pane Jašku,

reagujeme na Váš obsáhlý článek ohledně omezování de-
mokracie v Kopřivnici městskou firmou Kabelovou televizí Ko-
přivnice, s. r. o., zveřejněný v předcházejícím vydání Kopřiv-
nických novin. Jelikož neuvádíte, který konkrétní zajímavý web
jste se pokoušel navštívit, mohu tedy jen shrnout realitu. 

Český telekomunikační úřad vyzval telekomunikační ope-
rátory, aby naplnili nařízení Rady EU 2022/350 z 1. března
2022 a zablokovali některé weby (Russia Today, Sputnik…)
včetně jejich subdomén. Tyto weby skutečně KTK na základě
tohoto nařízení EU znepřístupnila, neboť legislativa Evropské
unie je nadřazena legislativě České republiky.

Blokace druhé skupiny webů, mezi které patří dezinfor-
mační servery, jako například protiproud.cz, ceskobezcen-
zury.cz, skrytapravda.cz a řada dalších, je prováděna na ná-
rodní úrovni prostřednictvím sdružení CZ.NIC a KTK na tuto
blokaci nemá žádný vliv, neboť probíhá mimo naši interneto-
vou síť. 

Pokud jste se tedy připojoval na některý z webů, ať už byl
z prvé či druhé skupiny, zobrazila se Vám univerzální hláška,
o které se zmiňujete. Tato stránka se zobrazila všem, kteří se
snažili připojit na www stránky, které jsou na internetu z ně-
jakého důvodu blokovány (např. nelegální sázkařské servery,
prodej nepovolených léčiv atd.). Nejednalo se tedy o účelový
text vytvořený pro návštěvníky zajímavých webů, jak jste si
pravděpodobně myslel.

Věřím, že toto zjednodušené vysvětlení je natolik dosta-
čující, aby si veřejnost nemyslela, že rada města nebo vedení
kopřivnické radnice v čele se starostou omezuje demokracii
v našem městě. Kabelová televize Kopřivnice, s. r. o., je ob-
chodní společnost řízená Radou města Kopřivnice, která ve
funkci valné hromady stanovuje úkoly a strategické cíle. O kon-
figuraci internetové sítě skutečně nerozhoduje.

Na závěr musím konstatovat, že Váš článek o omezování
přístupu k informacím mi nedává moc smysl, neboť na inter-
netu je možné bez větších problémů dohledat postupy, jak je
možné blokaci zajímavých www stránek obcházet. Takže
v podstatě každý se dostane k informacím, které považuje za
ty správné.                                                                         Jan Bittner, KTK

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   

p l a c e n á   i n z e r c e
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE

R ZNÉ

• hledám aktivního seniora
na nenáročnou práci v období
letních prázdnin. Více infor-
mací na tel. 607 670 093
• hledám odvoz do lázní
v Piešťanech. Benzín a odměna
samozřejmostí. Děkuji za na-
bídky. Tel. 739 220 695

SLUŽBY

• odehraji a odzpívám živou
hudbu na jakékoliv vaší ro-
dinné oslavě, večírku či spole-
čenské akci. 100% spokojenost.
Tel. 603 382 011

• motorku Kawasaki 150
v dobrém stavu. Tel. 605 857
212. Prosím, volejte odpoledne.
• levně sekačku.Tel.606 242
573
• dvě rozkládací křesla s ta-
burety. Cena 3000 Kč. Tel. 777
513 390
• elektrokolo, vhodné na
jízdu po městě. Tel. 777 513 390 
• elektroskútr, repas. baterie,

PRODÁM

dojezd až 60 km. Pořiz. cena
32 000 Kč, nyní 15 000 Kč. Tel.
777 513 390
• knihy – Svět tajemných sil,
Jules Verne, o zvířatech, po-
hádky, o přírodě (některé v an-
gličtině a němčině). Cenu na-
bídněte. Tel. 608 304 424

Pátek 13. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 20. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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HÁZENÁ: muži (14. kolo MSL): Sokol Trnávka – KH ISMM
Kopřivnice B 30:28; st. dorostenci (8. kolo I. ligy – sestupová
část): KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Úvaly 25:26; ml. doro-
stenci (8. kolo I. ligy – sestupová část): KH ISMM Kopřivnice
– TJ Sokol Úvaly 32:19; ml. žáci (9. kolo MSL sk. I): KH ISMM
Kopřivnice – HC Nový Jičín 21:13, – TJ Sokol Ostrava 23:18.

FOTBAL: muži (21. kolo III. tř.): FK Bartošovice – FK Štram-
berk/Spartak Lubina 1:3; ženy (15. kolo MSD sk. A): SK Lo-
děnice – FK Kopřivnice 7:0; dorost (21. kolo KS sk. B): FK
Primus Příbor – FC Kopřivnice 0:5, FC Vlčovice-Mniší – TJ
Sokol Fryčovice 1:5; st. žáci (21. kolo KP): SK Horní Suchá –
FC Kopřivnice 12:0; st. žáci (5. kolo OP): Fotbal Fulnek – Spar-
tak Lubina 2:1; st. žáci (15. a 16. kolo 3. tř. sk. A): FK Štramberk
– FK Hodslavice 6:0, – TJ Trojanovice Bystré 3:2; ml. žáci (21.
kolo KP): SK Horní Suchá – FC Kopřivnice 1:8; ml. žáci (17.
kolo OP sk. A): TJ Sokol Ženklava/AFC Veřovice – FK Štram-
berk 5:2; st. přípravka (17. kolo OS sk. A): Spartak Lubina –
TJ Sokol Kateřinice 5:10; ml. přípravka (5. kolo OS sk. zlatá):
Spartak Lubina – SK Straník 8:8; ml. přípravka (5. kolo OS
sk. bronzová): SK Beskyd Frenštát p. R. B – TJ Sokol Ženklava/
FK Štramberk 10:15.

TENIS: dospělí (1. a 2. kolo OP sk. B): TK Kopřivnice – Rož-
novský tenisový klub 3:6, – TK Miko Olomouc A 5:4; dorost
(1. a 2. kolo OS sk. C): TK Kopřivnice – TJ Sokol Dolní Lhota
2:7, – TO VOKD Ostrava–Poruba 5:4; st. žactvo (1. kolo OS 1.
tř. sk. B): TK Kopřivnice – TK Zašová A 4:5; ml. žactvo (1. a 2.
kolo OS 1. tř. sk. B): TK Kopřivnice –TK Na Dolině B 0:9, – TJ
Zbrojovka Vsetín B 0:9.

VÝSLEDKY

Ostrava (cab) – Tři finálové účasti vy-
bojovali plavci SK Kopřivnice v silně ob-
sazené Velké ceně Ostravy, která se jako
druhé kolo Českého poháru – ARENA
cup 2022 konala od pátku 29. dubna do
neděle 1. května. Vzhledem k tomu, že
na těchto závodech měli plavci poslední
možnost splnit limity na mistrovství
světa, Evropy a další vrcholné akce, sešla
se zde obrovská konkurence. Přihlášeno
bylo přes 320 závodníků ze 45 klubů,
včetně výprav z Ázerbájdžánu, Gruzie,
Chorvatska, Maďarska, Švédska, Rumun-
ska či Polska.

Velkým úspěchem tak byla účast
Šárky Jadrníčkové ve dvou finále B, v dis-
ciplíně 50 Z obsadila konečné 12. místo,
na dvojnásobné trati skončila čtrnáctá.
Samuel Schneiderka plaval finále B dis-

ciplíny 50 Z a obsadil konečnou 13.
příčku. „U něj je to o to potěšitelnější, že
od ledna toho kvůli zdravotním problé-
mům moc neodtrénoval a naplno začal
až před třemi týdny. Povedly se mu pře-
devším sprinterské disciplíny,“ dodal
jeho trenér Jan Krysa.

Potěšili jej ale i další svěřenci. Amálii
Dvořákové se povedla především krau-
lová stovka, v níž si vylepšila osobní re-
kord i oproti času z krátkého bazénu.
Barbora Jalůvková měla ze svých sedmi
startů nejlepší 400 m volným způsobem,
Adéla Kašpárková naopak sprintové dis-
ciplíny 50 VZ a 50 M. „Nelly Sudové se
povedla padesátka znak a stovka kraul,
Lucie Šenkeříková zaplavala dobře pře-
devším 400 VZ a 800 VZ, hodně rychlou
měla ale i padesátku motýl. U Venduly

Schwarzové sice trochu bojujeme s tech-
nikou, ale časy nemá špatné,“ doplnil
k výkonům dalších děvčat trenér Jan
Krysa.

Vzhledem ke konkurenci nebylo až
tak důležité umístění jako právě dosa-
žené časy a správná technika. „Taky je
potřeba absolvovat nějaký závod v dlou-
hém bazéně, aby si na něj plavci zvykli.
Bylo fajn, že i přes tu konkurenci byli při-
jati téměř všichni naši závodníci na skoro
všechny starty. Se závody jsme tak byli
hodně spokojení,“ zhodnotil trenér
Krysa.

Plavci účastnící se Velké ceny Os-
travy (29.4.–1.5.): r. 2008: A. Dvořáková,
S. Schneiderka, N. Sudová, L. Šenkeří-
ková; r. 2007: A. Kašpárková; r. 2006: Š.
Jadrníčková, B. Jalůvková, V. Schwarzová.

Plavci závodili v mezinárodní konkurenci

Mladí atleti AK EZ zahájili sezonu na dráze
Kopřivnice (cab) – Atleti AK E. Zátopka

Kopřivnice zahájili jarní sezonu na dráze
v úterý 26. dubna v Krnově, kde proběhlo
druhé kolo Beskydského poháru přípravek
a Atletické ligy minipřípravek. Závodilo se
ve štafetách (4 × 60 m př., 4 × 60 m, 4 × 200
m, 100–200–300–400 m) a kopřivnická
družstva vybojovala celkem čtyři umístění
na stupních vítězů – dvě děvčata r. 2013/14
a po jednom stejně staří chlapci a dívky
r. 2011/12.

V pátek 29. dubna mělo v Ostravě
mladší žactvo na programu trojboje
v rámci druhého kola krajského přeboru.
Každý si mohl zvolit, v jaké ze tří variant
trojboje bude závodit. Na medailové po-
zice se z AK EZ prosadili Agáta Holubová,
vítězka běžeckého trojboje (60 m, 800 m,
skok daleký) dívek, Sofie Šnyrychová,
druhá ve skokanském trojboji (60 m př.,

150 m, skok vysoký) dívek, Jan Chalupa,
třetí v běžeckém trojboji chlapců, a ve vr-
hačském trojboji (60 m, hod oštěpem, vrh
koulí) zvítězil Stanislav Jabůrek a třetí
skončil Adam Duraj. Navíc se Holubová
a Jabůrek stali vítězi napříč všemi trojboji.

Tradičně hojnou účast měly Májové
závody, jejichž XLVIII. ročník se na frý-
decko-místeckém atletickém stadionu ko-
nal v neděli 1. května. Za krásného počasí
zde závodilo 460 atletů od benjamínků až
po juniory. Není proto divu, že v některých
disciplínách a kategoriích byla konku-
rence okolo 50 dětí.

Zástupcům AK EZ se podařilo v takto
početném startovním poli vybojovat cel-
kem 16 medailí. Hned tři získala v mini-
přípravce (r. 2013/14) Viktorie Kelnarová,
jež suverénně ovládla běh na 400 m, stří-
bro brala ve skoku dalekém a bronz v běhu

na 60 m, k tomu byla ještě čtvrtá v hodu
míčkem. Tři cenné kovy si z Májovek od-
vezl také Jan Chalupa v kategorii mladších
žáků (r. 2009/10), který vyhrál skok daleký,
stříbro vybojoval v běhu na 300 m a bronz
v běhu na 60 m. Dva cenné kovy získala
Agáta Holubová v mladších žákyních, a to
stříbro v běhu na 300 m a bronz ve skoku
dalekém. Šimon Holub s přehledem vy-
hrál běh na 300 m žáků (r. 2007/08), Anna
Slívová triumfovala v běhu na 1 500 m ju-
niorek (r. 2003/04). Ze stříbra se radovali
Klára Vaňková ve skoku z místa kategorie
benjamínci II (r. 2017 a ml.), Karolína Ber-
gerová v hodu míčkem kategorie přípravky
(r. 2011/12) a Michal Mazáč v běhu na
800 m ml. žáků. V ml. žákyních pak braly
bronz Aneta Ermisová ve vrhu koulí, Sofie
Šnyrychová v běhu na 60 m a Elena No-
váková v běhu na 300 m.

ZŠ E. Zátopka si zahraje celostátní Þnále
Polanka n. O. (cab) – Základní škola E.

Zátopka dlouhodobě prokazuje, že v há-
zené patří ke špičce v kraji. Ve Školském
poháru (dříve Novinářský kalamář), sou-
těži určené školním týmům žáků 6. a 7. tř.
ZŠ, pravidelně postupuje v kategorii
chlapců z okresních kol nejen do krajského
finále, ale i do toho republikového. V roce
2011 slavila prvenství, v posledním usku-
tečněném ročníku, tedy v r. 2019, skončila
druhá. V r. 2016 hrálo republikové finále
dokonce družstvo děvčat.

Letošní krajské finále chlapců pořádala

v úterý 3. května Polanka nad Odrou. Kop-
řivnické družstvo ve složení Michal Žárský,
Lukáš Kijonka, Filip Husár, Marek Štěpán,
Adam Šebrle, Matyáš Pekar, Kryštof Pekar,
Tomáš Novotný, Jan Daňhel, Jakub Kresta,
Ondřej Alaxa a Ondřej Kubáň pod vedením
Miroslava Bartoně a Jaromíra Petřeka po-
razilo ZŠ Klimkovice 17:4, 11. ZŠ Jiřího
z Poděbrad Frýdek-Místek 29:0 a ZŠ a MŠ
Polanka n. O. 22:8, a suverénně tak postou-
pilo do republikového finále, které se na
stejném místě bude konat od 18. do 20.
května.

krajského kola se účastnit ne-
může. Ještě před samotným vy-
hlášením výsledků si družstva
z Mošnova a Pustějova zahrály
zápas v brännballu (hra po-
dobná softballu), letos je to
však nepostupová soutěž. Jed-
noznačným výsledkem vyhrál

Pustějov.
O den později se za dešti-

vého počasí konalo v Kunčicích
pod Ondřejníkem okresní kolo
tzv. Medvědí stezky, tedy ori-
entačního běhu v přírodě s pl-
něním úkolů. Z Kopřivnice zde
startovaly dvě hlídky, obě v ka-

tegorii mladší žákyně II. Zvítě-
zily Lucie Holotíková a Silvie Ši-
míčková před Anetou Kostel-
níkovou a Catherine Smith.
Jelikož v této kategorii soutěžily
samy, obě hlídky postoupily do
krajského kola, které proběhne
28. května ve Slavkově u Opavy.

Stolní tenista Pa il vyhrál turnaje mládeže
Bílovec (cab) – Osm mladých

stolních tenistů ASK Tatra Kopřiv-
nice se zúčastnilo sedmého Re-
gionálního bodovacího turnaje
mládeže, který v sobotu 30. dub-
na hostil Bílovec. Celkem se do
posledního klání sezony zapojilo
88 chlapců a dívek r. 2015–03.

V Divizi C zvítězil David Číž
(celkově 19., v kategorii U17 15.)
před Nikolasem Matějem (20.,
U17 16.) a sedmé místo obsadil
David Klečka (25., U15 19.). V Di-

vizi D triumfoval Dominik Štefek
(28., U13 15.) před Lukášem Po-
láškem (29., U13 16.), na čtvrté
příčce se umístil Martin Klepáč
(31., U15 25.), sedmý skončil Ši-
mon Polášek (34., U15 28.) a osmý
Tomáš Zeman (35., U13 20.). Nej-
lepší z kopřivnických stolních te-
nistů Ondřej Pařil tento turnaj vy-
nechal, ale jelikož v předchozích
pěti vyhrál a jednou skončil
druhý, stal se celkovým vítězem
RBTM 2021/22. Ovládl také Kraj-

ské bodovací turnaje mládeže,
v nichž měl už konkurenci z ce-
lého Moravskoslezského kraje.
Mnozí další hráči ASK sbírali letos
vůbec první turnajové zkušenosti
a tomu také odpovídá umístění
ve druhé polovině výsledkové li-
stiny RBTM: 53. David Číž, 59. Ni-
kolas Matěj, 69. David Klečka, 73.
Dominik Štefek, 75. Martin Kle-
páč, 79. Lukáš Polášek, 81. Martin
Jašek, 83. Josef Monsport, 85. Ši-
mon Polášek a 86. Tomáš Zeman.

Kopřivnice (cab) – Dvě sou-
těže absolvovali v minulém
týdnu členové kopřivnického
oddílu asociace Sport pro
všechny, organizace, jejíž čin-
nost je zaměřena na tzv. rekre-
ační sportovce, tedy neregistro-
vané ve sportovních svazech.

V pátek 6. května proběhlo
za účasti dětí z Rybí, Mošnova,
Pustějova, Bílovce a domácího
oddílu na hřišti ZŠ 17. listo-
padu okresní kolo v atletickém
čtyřboji (sprint, skok daleký,
hod míčkem a dlouhý běh).
V kategorii mladší žákyně I vy-
bojovala z ASPV Kopřivnice
stříbro Zita Farkaš (r. 2014)
a čtvrtá skončila Catherine
Smith (r. 2014), obě postoupily
do krajského kola, které se
uskuteční tuto sobotu ve Sto-
navě u Karviné. V mladších žá-
kyních II zvítězila Lucie Holo-
tíková, třetí místo vybojovala
Silvie Šimíčková a čtvrtá skon-
čila Aneta Kostelníková
(všechny r. 2012), i tato děvčata
postupují do krajského kola.
Valerie Páleníčková se bohužel
zranila při rozcvičování, a do
závodu tak nenastoupila. Ka-
tegorii mladší žáci I vyhrál Ar-
tem Bakhmat z Ukrajiny, jeli-
kož není registrovaný v ČASPV,

Kopřivnický oddíl asociace Sport pro všechny uspořádal na hřišti ZŠ 17. listopadu okresní kolo
v atletickém čtyřboji.                                                                                                       FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

D ti z ASPV ekají krajská kola sout ží

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 14. 5. od 10.45 hod. FC Kopřivnice
– FK Slavia Opava (22. kolo KP st. žáků), od 12.30 hod. FC Ko-
přivnice – FK Slavia Opava (22. kolo KP ml. žáků), od 12.30
hod. FC Kopřivnice – TJ Sokol Dobrá (22. kolo KS dorostu sk.
B), od 16.30 hod. FC Kopřivnice – FK Starý Jičín (22. kolo I. B
tř. mužů sk. D); út 17. 5. od 17 hod. FC Kopřivnice – FK Primus
Příbor (7. kolo OP st. a ml. přípravky sk. B); so 21. 5. od 10.45
hod. FC Kopřivnice – FK Stará Bělá (23. kolo KP st. žáků), od
12.30 hod. FC Kopřivnice – FK Stará Bělá (23. kolo KP ml.
žáků), od 14.15 hod. FC Kopřivnice – FK Slavia Orlová (23.
kolo KS dorostu sk. B), od 16.30 hod. FC Kopřivnice – TJ Spálov
(23. kolo I. B tř. mužů sk. D); LUBINA: pá 13. 5. od 17 hod.
Spartak Lubina – TJ Odry (6. kolo OP st. žáků); ne 15. 5. od
16.30 hod. FC Kopřivnice – AFC Veřovice (16. kolo MSD žen
sk. A); čt 19. 5. od 17 hod. Spartak Lubina – AFC Veřovice (7.
kolo OS ml. přípravky sk. zlatá); ŠTRAMBERK: so 14. 5. od 10
hod. FK Štramberk – TJ Sokol Bludovice (18. kolo OP ml. žáků
sk. A), od 14.30 hod. FK Štramberk – TJ Sokol Žilina (20. kolo
3. tř. st. žáků sk. A), od 16.30 hod. FK Štramberk/Spartak Lubina
– TJ Sokol Vražné (22. kolo III. tř. mužů); so 21. 5. od 10 hod.
FK Štramberk – TJ Sokol Kunčice p. O. (13. kolo OP ml. žáků
sk. A); VLČOVICE: so 21. 5. od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší
(23. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 22. 5. od 10 hod. FC Vlčovice-
Mniší – TJ Internacionál Petrovice (23. kolo KS dorostu sk. B)

HÁZENÁ: so 14. 5. od 8.30 hod. turnaj MSL st. žáků sk. II; ne
15. 5. od 13 hod. KH ISMM Kopřivnice – SK Droždín (1. kolo
MSL mužů sk. o 1.–4. místo) – vše sportovní hala ZŠ E. Zá-
topka

KRYTÝ BAZÉN: čt 12. 5. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 13. 5. 6–
8, 16–21, so 14. 5. 10–21, ne 15. 5. 10–20, po 16. 5. 6–8, út 17. 5.
6–16, 18–21, st 18. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 19. 5. 6–8, 12.30–
14.30, 19–21, pá 20. 5. 6–8, 16–21, so 21. 5. 10–21, ne 22. 5. 10–
20 hodin

MALÝ FOTBAL: so 21. 5. od 9 hod. základní kolo Oblastního
poháru – hřiště ZŠ dr. M. Horákové

MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin

SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy,
pá 10–20.30 muži, so 10–15 párovka, 15–20.30 společná, ne 9–
19.30 společná

TENIS: so 14. 5. od 9 hod. TK Kopřivnice – SK JC Sport Opava
C (3. kolo OP sk. B smíšených družstev dospělých); ne 15. 5.
od 9 hod. TK Kopřivnice – TK Bílovec (3. kolo OS 1. tř. sk. B
smíšených družstev ml. žactva) – vše tenisové kurty na ulici
Dolní

KAM ZA SPORTEM



FC Kozlovice – FC Kopřivnice
2:1 (1:0)

Kozlovice (cab) – Další dů-
ležitý zápas kopřivničtí fotba-
listé nezvládli a sen o letošním
postupu do I. A třídy se jim
vzdaluje. Prohrou s vedoucími
Kozlovicemi, kde 21. kolo I. B
tř. sk. D hráli v neděli 9.
května, jim tento soupeř od-
skočil již na rozdíl devíti bodů,
přičemž do konce soutěže
zbývá jen šest kol.

Kopřivničtí fotbalisté, jak
tomu bývá zvykem, měli od
začátku nad svým soupeřem
herní převahu, ale nebyli se
schopni prosadit, což domácí
trestali. Ve 24. min. si došli
v šestnáctce pro faul a Václa-
vík nařízenou penaltu promě-
nil. „Byli jsme fotbalovější, do
15. min. jsme měli vést 3:0
a bylo by hotovo. Kombinovali
jsme ze strany na stranu, měli
střely, ale nic jsme nedokázali
proměnit,“ litoval kopřivnický
trenér Marian Bedrich.

Jeho tým naprosto vypadl
z tempa mezi 10. a 20. min.
druhé půle a Kozlovice měly
minimálně tři příležitosti své
vedení navýšit. Navíc v 71.
min. obdržel druhou žlutou
kartu Bednář, který se tak
s červenou odporoučel do ka-
biny. Početní převahu domácí
zúročili již po čtyřech minu-
tách hry, kdy se po trestném
kopu trefil znovu Václavík.

Snížení zařídil v 87. min. hla-
vou po rohovém kopu Ollen-
der a vyrovnat mohl v po-
slední minutě Varga, ale
neproměnil. „Jsem hodně
zklamaný. Za prohry si mů-
žeme sami a už nevím, jak to
změnit. Téměř každý zápas
soupeře tlačíme, ale nepro-
měňujeme šance. Střely, které
nám na tréninku lítají do ši-
benice, najednou v zápase
míjí branku. Bodová ztráta je
velká, ale pokusíme se ještě
zabojovat,“ nevzdává se tre-
nér Bedrich.

Branka Kopřivnice: 87.
Ollender; sestava Kopř.: Beňo –
Bednář, Bartoš, Horák (78. Ma-
rek), Kocián, Vrba (58. Varga),
Ollender, Kelnar (78. Kudělka),
Kiss Farkas (78. Hruška), M. Ma-
kový (58. Gonda), Ermis.

strana 8   •   12. kv tna 2022   •   Kop ivnické noviny  SPORT 

Kopřivnice (cab) – Drama-
tický průběh měl Přebor ČR
jednotlivců – Pohár AČR, který
se na kopřivnickém plocho-
drážním ovále jel ve středu 4.
května. Z původně čtrnácti
přihlášených jezdců jich na-
konec zbylo třináct, mezi nimi
i dva odchovanci AK Walbo-
railway Kopřivnice Radek
Bambuch a Jakub Sazovský.
Již pouze jako mechanik a po-
mocník v depu fungovala ne-
jen místní, ale i republiková
naděje Jan Macek, který se
rozhodl přerušit závodní ka-
riéru.

Už první jízda se neobešla
bez potíží, Martin Málek (Bře-
zolupy) svůj stroj musel pro
zisk aspoň bodu pěšky dotla-
čit do cíle. V další zase patnác-
tiletý Matěj Frýza (Plzeň) ne-
zvládl na vedoucí pozici
manévr v zatáčce a jeho mo-
tocykl letěl přes mantinel. Po
ošklivě vypadajícím pádu se
však jezdec oklepal, do depa
odešel po svých a v závodě
pokračoval. To už ale nezvládl
Jan Jeníček (Pardubice), který
i se svou motorkou narazil do
mantinelu v místě, kde již
není tzv. nafukovací vak. Po
prvotním ošetření jej sanitka
odvezla do nemocnice, byl
však při plném vědomí a hý-
bal končetinami.

Kvůli čekání na záchranku
nabral závod zpoždění ho-
dinu a půl, do tmy se však
stihly odjet všechny jízdy. Na
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Kopřivnickým plochodrážníkům Radku Bambuchovi a Jakubu Sazovskému se na domácím ovále
příliš nevedlo, skončili až v závěru výsledkové listiny.                                       FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Na ploché dráze byly k vid ní dramatické chvíle

KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Nové
Veselí 28:26 (15:14)

Kopřivnice (cab) – Vítězně se s domá-
cími diváky rozloučili kopřivničtí házen-
káři v neděli 8. května, kdy v utkání o 7.
místo porazili Nové Veselí dvoubranko-
vým rozdílem. Sezona pro ně ale ještě ne-
skončila, odvetný zápas je čeká v pátek
13. května na Vysočině. K umístění na
celkové sedmé příčce stačí Kopřivnici
i prohra o dva góly, ovšem nesmí soupeři
povolit vstřelit více branek, než sami dali
doma.

Možná brzký odpolední čas nepřilá-
kal do hlediště ve sportovní hale ZŠ E. Zá-
topka tak početné obecenstvo, jak je ob-
vyklé. Ti, co si ale do hlediště cestu našli,
viděli pěknou a vyrovnanou házenou. Až
do 19. min. ani jeden tým nevedl více než

o jednu branku, až po trefách Musálka
a Grizelje se Kopřivnice dostala do dvou-
gólového náskoku. Ten si udržovala až do
závěrečné minuty, 4 s před přestávkou
ale hosté stačili snížit.

Na začátku druhé půle srovnal ze sed-
mičky Dodica, jenže trefa Brita Beníteze
a dva přesné zásahy Bukovského donutily
hostujícího trenéra vzít si oddechový čas.
Jeho tým se po něm dostal na dostřel, po
Polcarově trefě ve 49. min. už však kop-
řivnický celek vedl o čtyři branky. Nové
Veselí nesložilo zbraně, třikrát se doká-
zalo dotáhnout na rozdíl dvou gólů a v 59.
min. dokonce sahalo po vyrovnání. Ko-
nečný výsledek 28:26 ale stanovil půl mi-
nuty před koncem Grizelj.

„Dnes jsme hráli s mnohem větším
nadšením než ten minulý domácí zápas

s Lovosicemi, který nám nevyšel a nebyli
jsme na něj po vypadnutí s Karvinou asi
správně nastavení. Dnešní utkání
v hodně věcech splňovalo ligové para-
metry, ve druhém poločase nám fungo-
vala obrana a brankář. Škoda některých
neproměněných šancí a chyb, kdy jsme
možná přihrávali dřív do koncové situace,
než bylo záhodno. Ten výsledek mohl být
ještě lepší, možná by nás to ale ukolébalo.
Sedmé místo chceme a v Novém Veselí
pro to uděláme všechno,“ zhodnotil po-
slední domácí utkání sezony kopřivnický
trenér Aleš Chrastina.

Sestava a branky Kopřivnice: Ibrahim,
Žingor – Ježek, Zima, Jan Gřes 3, Čadra 2, Kan-
cel, Petřík 2/1, Polcar 1, Grizelj 5, Doležel, Brito
Benítez 5, Musálek 6/2, Hanus 2, Bukovský 2;
sedmimetrové hody: 3/3 – 2/2; vyloučení: 5:4.

Házenká i mají dvoubrankový náskok

Kop ivnice na h išti lídra
sout že t sn  prohrála

Brno, Praha (cab) – Veleúspěšný víkend prožili mladí kop-
řivničtí badmintonisté na přelomu dubna a května, kdy na ce-
lostátních turnajích získali hned čtyři medailová umístění. Na
turnaji GPA U13 byla bronzová Anna Pargačová a na turnaji
GPA U17 získali stříbro a bronz Petra Benišová a bronz Jakub
Raška s Liborem Raškou.

Republikový turnaj kategorie U13 hostilo Brno a Anna Par-
gačová v něm nastoupila ve dvou disciplínách. Ve dvouhře vy-
padla již ve druhém kole s 3/4 nasazenou hráčkou Michaelou
Fedorkovou (SK Kometa Brno – RS Badminton). Ve smíšené
čtyřhře s Timonem Krejčiříkem z Přerova se však přes dva ví-
tězné zápasy dostali do čtvrtfinále, v němž porazili nasazený
3/4 pár Lukáš Mrázek (MTAC Praha) a Lucie Bednářová (TJ
Astra Zahradní Město). Ve finále už ale nestačili na dvojici re-
prezentující klub SK Prosek Praha Daniel Nachtman–Agáta Ma-
ixnerová a obsadili tak třetí místo.

Turnaj GPA U17 pořádala pražská Vinoř. Nejlepšího umí-
stění dosáhla z kopřivnických zástupců Petra Benišová, která
brala stříbro ve dvouhře. Již ve druhém kole si poradila s 3/4
nasazenou hráčkou Amélií Maixnerovou (SK Prosek Praha),
v semifinále pak zdolala 5/8 nasazenou Annu Dvořákovou z BA
Plzeň, ale ve finále ve dvou poměrně vyrovnaných setech pod-
lehla turnajové dvojce Karolíně Kalkušové z Benátek nad Jizerou.
Další medailové umístění přidala Benišová ve čtyřhře s Terezou
Cirókovou (SK Brno Slatina) a bronzem tak potvrdily své tur-
najové nasazení. Přes dva páry prošly do semifinále, v němž
podlehly dvojkám deblu Barboře Kulhánkové a Denise Valen-
tové (TJ Sokol Polabiny Pardubice).

Bronz získal také kopřivnický pár Jakub Raška a Libor Raška,
kteří svedli dva třísetové zápasy a v semifinále prohráli 20:22
a 17:21 s nasazenými jedničkami Vojtěchem Havlíčkem (TJ So-
kol Polabiny Pardubice) a Adamem Srncem (SK Hamr). Blízko
pomyslným stupňům vítězů měla i další kopřivnická hráčka
Natálie Krajčí ve čtyřhře se Sarah Grednerovou z Orlové, vypadly
však ve čtvrtfinále s nasazeným 3/4 párem Apolena Bártová
(Pardubice) a Veronika Jarošová (TJ Montas H. Králové). Ve
dvouhře kopřivnická badmintonistka neprošla přes první kolo,
stejně jako mezi chlapci Jakub Raška. Ve druhém kole pak vy-
padl v mixu s Lucií Šuhajovou (B.O. Chance Ostrava) a do čtvrt-
finále se v této disciplíně neprobojovali ani Libor Raška s Tere-
zou Czajovou (TJ Orlová-Lutyně). Poslední z kopřivnických
zástupců Filip Čermák se nedostal přes první kolo ani ve čtyřhře
s Vojtěchem Šústalem z Orlové, ani v mixu s Natálií Krajčí.

Na celostátním turnaji získali
badmintonisté ty i medaile

Vl ovickým fotbalist m se minulý týden nevyda il
FC Kozlovice – FC Vlčovice-Mniší 3:0
(1:0)

Kozlovice (cab) – Po slibně zahájené
jarní části sezony I. B tř. sk. D vlčovičtí fot-
balisté prohráli druhé utkání v rozmezí
čtyř dnů. V úterý 3. května zajížděli k do-
hrávce 16. kola do sousedních Kozlovic,
na hřišti vedoucího celku soutěže se však
střelecky neprosadili a s třemi inkasova-
nými brankami zůstali bez tak potřebných
bodů.

Na hře sice nebylo znát, že proti sobě
stojí v tabulce první a devátý, ale gólově
se prosadili pouze domácí. Ve 20. min. po
centru z levé strany otevřel skóre zápasu
Kabát. Před přestávkou mohl srovnat Po-
lášek, jeho pěknou střelu ale vytáhl ko-
nečky prstů brankář Chlebek. „Bohužel
máme zraněné zkušené hráče Štěpjáka a
Světlíka, navíc chyběl i Jiří Jalůvka, což
jsou pro nás významné absence. Po inka-
sovaném gólu jsme konečně začali hrát
po zemi, a měli tak míč více pod kontro-

lou, jenže jsme selhávali v zakončení,“
okomentoval první půli vedoucí vlčovic-
kého mužstva Miroslav Káňa.

Po přestávce domácí své vedení navý-
šili, centrovaný míč do šestnáctky se od
Matějky odrazil za záda brankáře Motúze.
Tentýž hráč pak skóroval ještě jednou po
standardce v 84. min., čímž stvrdil tři body
a vedoucí pozici Kozlovic v tabulce. „Tyto
dva inkasované góly byly po našich hlou-
pých chybách. Potřebovali bychom dva
tři zkušené hráče,“ dodal Káňa.

Sestava Vlčovic: Motúz – Růžička, Chytil,
L. Lichnovský, Socha (46. Vyvial), Štefek (77.
Muller), D. Harabiš, Marek, Polášek, Jiřík, M.
Harabiš.
FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Fryčovice
1:1 (1:0)

Vlčovice (cab) – Alespoň bod vytěžili
vlčovičtí fotbalisté s tabulkovým souse-
dem Fryčovicemi, kterého na domácím
hřišti hostili ve 21. kole v sobotu 7. května.
Do vedení se vlčovičtí fotbalisté dostali již

v 8. min., kdy míč do brány usměrnil hla-
vou Polášek. „Hráli jsme dobře a byla jen
otázka času, kdy přidáme druhý gól. Jenže
jsme neproměnili řadu šancí a postupně
jsme se začali dostávat do křeče,“ štvalo
vedoucího družstva FC Vlčovice-Mniší
Miroslava Káňu.

Také ve druhé půli museli domácí čelit
náporu fryčovické jedenáctky a v 78. min.
nevydrželi, přetažený centr na zadní tyč
nasměroval do sítě Boček. „Vystřídali jsme
pak ještě dva hráče, ale dle mého názoru
už bylo pozdě. Ten impuls měl přijít dříve.
Byl to náš asi nejhorší letošní zápas a je to
škoda, protože Fryčovice se daly porazit,“
mrzelo Káňu, kterého pro zbytek sezony
po tomto utkání nahradil v současné době
zraněný hráč z pole Milan Štěpják.

Branka Vlčovic: 8. Polášek; sestava Vlčovic:
Motúz – J. Jalůvka, Chytil, L. Lichnovský (53.
Vosmík), Wolf, Štefek (83. Muller), D. Harabiš,
Marek (83. R. Slezák), Polášek, Jiřík, J. Lichnov-
ský (58. M. Harabiš).

kopřivnickém ovále domino-
val Hynek Štichauer (Pardu-
bice), který neztratil ani bod.
Druhé místo obsadil s 13 b.
Matouš Kameník (Divišov)
a třetí příčku ukořistil v doda-
tečné rozjížďce Jaroslav Vaní-
ček (Praha, 12 + 3 b.), který po-
razil Patrika Linharta (Slaný,
12 + 2 b.). Domácím jezdcům,
pro něž to byl první letošní
start, se příliš nevedlo. Jakub
Sazovský skončil s 5 b. (2, 1, 0,
1, 1) jedenáctý, Radek Bam-

buch se s 3 b. (1, 1, 1, X, X)
umístil hned za ním.

Přebor však nebyl prvním
závodem sezony, kde se uká-
zaly kopřivnické barvy. Lukáš
Hromádka, který dlouhou
a ledovou dráhu jezdí za
Walbo, již v polovině března
obsadil 16. místo ve finále mi-
strovství Evropy na ledové plo-
ché dráze v polském Tomas-
zówě Mazowieckim a o dva
týdny později skončil patnáctý
ve volném závodě O pohár

Roelfa Thijste v nizozemském
Heerenveenu. V půlce dubna
pak závodili také „flattrac-
kaři“. V Divišově se jely dva zá-
vody Mezinárodního mistrov-
ství ČR, kde Kopřivnice měla
své zástupce v kategorii FT Ve-
teran. V sobotu vybojoval Ro-
man Marek druhé místo,
šestou příčku obsadil Pavel
Vojtěchovič a sedmou Karel
Marek. V neděli se Roman Ma-
rek radoval z vítězství a Pavel
Vojtěchovič skončil devátý.


